

АРТИСТЫ В ГОСТЯХ У ХИМИКОВ

Весть о том, что в Березники приехали артисты Пермского академического театра оперы и балета имени П. И. Чайковского, быстро облетела город химиков. На встречу с мастерами сцены пришли в свой Дворец горняки и химики Первого калийного комбината. Горячо приветствовали зрители народную артистку СССР Клавдию Кудряшову, которая исполнила хабанеру из оперы Бизе «Кармен», несколько испанских песен.

Тепло встретили березниковцы и выступление заслуженного артиста РСФСР Владимира Елина, солист Евгений Красика, Надежды Калашниковой, Нины Дьяченко, Игоря Шаповалова.

Выездная бригада театра дала концерт на титано-магниево-комбинате.

И. РОГОЖНИКОВ.

3 0 8 Д

г. Пермь

20 НОЯ 1970